YouGov Survey: Candidate Concern for Groups You

Sample 1126 U.S. adult citizens
Conducted October 10 - 14, 2024
Margin of Error  +3.8%

1. How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of...?

A lot Some Not much Not at all Not sure
Women 48% 23% 8% 15% 6%
Men 25% 25% 15% 25% 10%
Black Americans 40% 24% 9% 17% 9%
White Americans 29% 24% 12% 26% 9%
Asian Americans 30% 22% 14% 21% 13%
Poor Americans 33% 21% 12% 25% 9%
Wealthy Americans 25% 26% 17% 20% 12%
Middle-class Americans 34% 21% 11% 24% 11%
Young Americans 35% 23% 11% 21% 10%
Middle-aged Americans 30% 24% 14% 22% 10%
Elderly Americans 31% 21% 12% 26% 10%
Americans with college degrees 32% 26% 13% 18% 11%
Americans without college degrees 29% 24% 13% 23% 11%
Americans who live in urban areas 31% 25% 11% 21% 12%
Americans who live in suburban areas 27% 25% 13% 24% 11%
Americans who live in rural areas 28% 21% 12% 27% 13%
Christian Americans 26% 23% 13% 26% 13%
Jewish Americans 29% 20% 12% 26% 13%
Non-religious Americans 28% 26% 12% 19% 14%

2. How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of...?

A lot Some Not much Not at all Not sure
Women 28% 19% 15% 31% 7%
Men 45% 27% 7% 12% 9%
Black Americans 26% 19% 14% 32% 9%
White Americans 51% 24% 6% 11% 8%
Asian Americans 23% 18% 18% 30% 11%
Poor Americans 26% 18% 13% 35% 9%
Wealthy Americans 63% 19% 6% 5% 7%
Middle-class Americans 29% 20% 16% 27% 8%
Young Americans 28% 19% 16% 26% 10%
Middle-aged Americans 29% 24% 12% 23% 11%
Elderly Americans 29% 19% 14% 27% 10%
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Americans with college degrees 28%
Americans without college degrees 28%
Americans who live in urban areas 29%
Americans who live in suburban areas 28%
Americans who live in rural areas 29%
Christian Americans 36%
Jewish Americans 30%
Non-religious Americans 23%
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

October 10 - 14, 2024

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-

sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 5.208, with a mean of one and a standard deviation of

0.821.

1126

=+ 3.8% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

98 questions not reported.



YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
1A. Harris Cares — Women
How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 48% 50% 46% 46% 50% 49% 48% 48% 61% 40% 45%
Some 23% 20% 25% 33% 22% 19% 19% 22% 23% 21% 33%
Not much 8% 9% 7% 7% 7% 6% 12% 8% 4% 10% 6%
Not at all 15% 15% 15% 7% 14% 18% 19% 18% 5% 10% 12%
Not sure 6% 6% 7% 7% 7% 7% 3% 4% 7% 19% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,119) (557) (562) (282) (252) (307) (278) (701) (148) (157) (113)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 48% 76% 43% 25% 82% 24% 46% 46% 59% 56% 47% 43% 54%
Some 23% 17% 25% 26% 15% 23% 23% 26% 20% 21% 20% 26% 22%
Not much 8% 2% 7% 14% 1% 15% 7% 7% 7% 6% 7% 10% 5%
Not at all 15% 1% 13% 31% 1% 35% 16% 15% 11% 11% 20% 15% 13%
Not sure 6% 4% 12% 4% 2% 3% 8% 7% 3% 7% 6% 7% 6%
Totals 100% 100%  100%  100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,119) (420) (371) (328) (470) (410) (439) (324) (241) (196) (236) (435) (252)




YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
1B. Harris Cares — Men
How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 25% 24% 25% 20% 25% 24% 30% 23% 42% 21% 19%
Some 25% 24% 27% 35% 29% 22% 17% 25% 21% 31% 27%
Not much 15% 14% 15% 15% 13% 12% 20% 17% 11% 11% 9%
Not at all 25% 31% 20% 16% 23% 30% 29% 29% 14% 17% 23%
Not sure 10% 7% 13% 15% 11% 12% 4% 7% 11% 20% 22%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,121) (557) (564) (283) (252) (308) (278) (702) (149) (158) (112)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 25% 48% 21% 4% 56% 5% 23% 24% 33% 31% 23% 23% 23%
Some 25% 31% 27% 17% 30% 15% 27% 20% 27% 25% 24% 23% 29%
Not much 15% 9% 10% 25% % 22% 15% 15% 13% 12% 13% 18% 12%
Not at all 25% 4% 23% 50% 3% 55% 22% 30% 22% 22% 30% 25% 23%
Not sure 10% 7% 19% 5% 4% 4% 14% 11% 5% 10% 9% 10% 13%
Totals 100% 99%  100%  101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 99%  100%
Unweighted N (1,121)  (421) (372) (328) (470) (410) (442) (324) (240) (197) (235) (437) (252)




YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
1C. Harris Cares — Black Americans
How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 40% 41% 40% 40% 35% 39% 47% 39% 55% 33% 35%
Some 24% 26% 23% 28% 29% 23% 18% 25% 19% 26% 26%
Not much 9% 9% 10% 10% 10% 6% 12% 10% 9% 7% 9%
Not at all 17% 18% 16% 9% 15% 23% 19% 20% 9% 12% 15%
Not sure 9% 6% 12% 13% 11% 9% 5% 6% 8% 22% 15%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,118) (556) (562) (281) (251) (309) (277) (700) (147) (158) (113)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 40% 66% 35% 19% 71% 18% 42% 36% 46% 43% 40% 38% 42%
Some 24% 23% 26% 24% 22% 22% 22% 24% 29% 25% 20% 24% 28%
Not much 9% 3% 8% 17% 2% 17% 8% 11% 9% 10% % 12% 6%
Not at all 17% 3% 15% 34% 2% 40% 16% 20% 12% 14% 20% 18% 14%
Not sure 9% 5% 16% 7% 3% 3% 13% 9% 3% 8% 12% 8% 10%
Totals 99% 100%  100%  101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,118)  (419) (373) (326) (468) (410) (439) (322) (241) (196) (234) (437) (251)




YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
1D. Harris Cares — White Americans
How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 29% 30% 28% 30% 30% 24% 33% 26% 48% 27% 25%
Some 24% 21% 27% 30% 30% 23% 16% 24% 22% 22% 34%
Not much 12% 12% 12% 13% 11% 11% 15% 13% 16% 8% 4%
Not at all 26% 31% 22% 14% 23% 31% 33% 31% 6% 22% 22%
Not sure 9% 7% 11% 13% 7% 11% 3% 6% 8% 20% 15%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,122) (558) (564) (283) (253) (309) (277) (702) (148) (159) (113)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 29% 55% 24% 6% 59% 6% 30% 25% 34% 36% 28% 26% 29%
Some 24% 31% 26% 15% 33% 15% 23% 26% 25% 27% 25% 22% 27%
Not much 12% 5% 11% 21% 4% 17% 12% 13% 12% 8% 10% 16% 10%
Not at all 26% 3% 23% 53% 2% 59% 23% 29% 26% 20% 31% 28% 22%
Not sure 9% 6% 15% 5% 2% 3% 12% 7% 4% 9% 7% 8% 12%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,122)  (422) (372) (328) (472) (409) (441) (324) (241) (196) (237) (437) (252)




YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
1E. Harris Cares — Asian Americans
How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 30% 32% 28% 29% 31% 25% 35% 28% 46% 26% 21%
Some 22% 22% 22% 23% 26% 23% 17% 23% 18% 18% 30%
Not much 14% 14% 14% 16% 14% 11% 16% 14% 20% 11% 8%
Not at all 21% 25% 18% 13% 16% 27% 26% 26% 6% 16% 19%
Not sure 13% 8% 18% 19% 13% 14% 6% 10% 10% 30% 22%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,118) (555) (563) (282) (251) (308) (277) (699) (148) (158) (113)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 30% 57% 23% 8% 64% 5% 30% 29% 32% 33% 31% 27% 30%
Some 22% 27% 23% 16% 26% 19% 19% 22% 31% 19% 21% 23% 24%
Not much 14% 5% 14% 23% 5% 20% 13% 15% 14% 11% 9% 19% 13%
Not at all 21% 3% 18% 45% 1% 50% 19% 25% 18% 19% 26% 21% 19%
Not sure 13% 8% 22% 9% 4% 6% 19% 9% 6% 18% 13% 10% 15%
Totals 100% 100%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  101%
Unweighted N (1,118)  (420) (372) (326) (469) (411) (437) (325) (241) (196) (237) (435) (250)




YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
1F. Harris Cares — Poor Americans
How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 33% 32% 34% 32% 32% 34% 35% 32% 46% 28% 33%
Some 21% 18% 22% 29% 20% 19% 14% 19% 24% 23% 25%
Not much 12% 13% 11% 13% 14% 8% 14% 13% 12% 10% 9%
Not at all 25% 30% 21% 12% 22% 31% 33% 30% 9% 19% 23%
Not sure 9% 6% 11% 14% 12% % 4% % 10% 20% 10%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,122) (559) (563) (283) (251) (309) (279) (704) (148) (158) (112)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 33% 61% 29% 9% 70% 8% 33% 29% 43% 39% 32% 30% 36%
Some 21% 24% 23% 14% 21% 14% 20% 21% 20% 22% 23% 19% 20%
Not much 12% 3% 13% 19% 2% 19% 10% 12% 14% 13% 8% 14% 10%
Not at all 25% 6% 20% 51% 4% 55% 24% 30% 20% 19% 28% 29% 22%
Not sure 9% 5% 15% 7% 3% 4% 12% 9% 4% 7% 9% 8% 12%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,122)  (419) (375) (328) (471) (411) (442) (323) (242) (196) (236) (439) (251)




YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
1G. Harris Cares — Wealthy Americans
How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 25% 28% 23% 23% 29% 24% 26% 25% 36% 21% 17%
Some 26% 27% 26% 27% 28% 23% 28% 27% 27% 21% 32%
Not much 17% 15% 18% 19% 11% 18% 18% 16% 16% 21% 17%
Not at all 20% 21% 18% 13% 16% 24% 24% 23% 13% 13% 13%
Not sure 12% 9% 15% 17% 16% 11% 4% 9% 9% 24% 22%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,121) (558) (563) (282) (253) (308) (278) (701) (149) (159) (112)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 25% 30% 25% 21% 29% 24% 29% 21% 23% 29% 24% 24% 26%
Some 26% 34% 27% 18% 39% 17% 23% 26% 35% 28% 23% 28% 26%
Not much 17% 20% 14% 17% 19% 14% 16% 17% 17% 12% 22% 16% 17%
Not at all 20% 7% 15% 38% 8% 40% 15% 24% 22% 18% 21% 23% 15%
Not sure 12% 9% 19% 7% 5% 5% 17% 13% 3% 14% 11% 10% 15%
Totals 100% 100%  100%  101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,121)  (419) (373) (329) (470) (409) (441) (322) (242) (197) (236) (438) (250)




YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
1H. Harris Cares — Middle-class Americans
How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 34% 34% 33% 33% 30% 34% 37% 31% 46% 31% 35%
Some 21% 20% 22% 28% 26% 17% 14% 21% 20% 22% 24%
Not much 11% 9% 12% 11% 10% 9% 14% 11% 12% 6% 9%
Not at all 24% 28% 21% 13% 22% 29% 31% 29% 11% 17% 20%
Not sure 11% 8% 13% 15% 12% 11% 4% 8% 11% 24% 13%
Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,124) (559) (565) (284) (252) (309) (279) (704) (147) (159) (114)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 34% 64% 26% 10% 68% 6% 35% 31% 37% 33% 36% 31% 36%
Some 21% 22% 25% 16% 22% 17% 20% 19% 25% 26% 19% 21% 20%
Not much 11% 4% 10% 18% 2% 19% 8% 12% 15% 10% 9% 13% 8%
Not at all 24% 5% 20% 49% 5% 54% 22% 29% 19% 18% 29% 25% 24%
Not sure 11% 6% 19% 7% 3% 4% 15% 9% 5% 12% 8% 10% 13%
Totals 101% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100%  101%
Unweighted N (1,124)  (421) (375) (328) (472) (411) (442) (324) (242) (197) (237) (438) (252)




YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
1l. Harris Cares — Young Americans
How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 35% 37% 33% 3% 32% 34% 39% 32% 53% 34% 33%
Some 23% 22% 24% 28% 28% 19% 16% 23% 18% 24% 30%
Not much 11% 11% 11% 10% 11% 10% 14% 12% 12% 8% 5%
Not at all 21% 23% 19% 11% 18% 24% 28% 25% 7% 14% 17%
Not sure 10% 7% 13% 14% 10% 12% 4% 8% 11% 19% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,118) (556) (562) (282) (252) (308) (276) (699) (147) (159) (113)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 35% 66% 26% 12% 70% 12% 34% 31% 44% 41% 34% 32% 37%
Some 23% 22% 27% 19% 22% 18% 23% 21% 28% 23% 21% 26% 19%
Not much 11% 7% 8% 20% 5% 18% 10% 14% 11% 10% 8% 13% 13%
Not at all 21% 2% 19% 42% 1% 48% 19% 25% 15% 17% 27% 21% 17%
Not sure 10% 4% 19% 7% 2% 4% 15% 9% 3% 8% 10% 8% 15%
Totals 100% 101% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100%  101%
Unweighted N (1,118)  (419) (372) (327) (467) (411) (438) (323) (242) (195) (236) (437) (250)




YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
1J. Harris Cares — Middle-aged Americans
How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 30% 32% 29% 28% 32% 29% 32% 28% 46% 26% 28%
Some 24% 20% 27% 31% 29% 20% 17% 24% 24% 23% 29%
Not much 14% 14% 13% 13% 13% 13% 16% 15% 15% 9% 8%
Not at all 22% 25% 20% 10% 16% 28% 32% 27% 5% 19% 20%
Not sure 10% 8% 11% 16% 11% 10% 4% 7% 10% 23% 14%
Totals 100% 99% 100% 98% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,120) (558) (562) (284) (251) (308) (277) (700) (149) (158) (113)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 30% 57% 25% 7% 65% 6% 30% 28% 36% 40% 28% 26% 33%
Some 24% 27% 27% 17% 27% 16% 25% 22% 24% 20% 29% 24% 22%
Not much 14% 6% 12% 23% 3% 23% 10% 17% 16% 12% 11% 16% 12%
Not at all 22% 3% 19% 46% 1% 52% 22% 23% 19% 16% 25% 24% 21%
Not sure 10% 8% 16% 6% 4% 4% 13% 10% 5% 12% 7% 9% 12%
Totals 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,120)  (419) (373) (328) (468) (410) (440) (324) (240) (196) (235) (439) (250)
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YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
1K. Harris Cares — Elderly Americans
How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 31% 31% 31% 32% 33% 28% 33% 29% 43% 29% 36%
Some 21% 20% 23% 29% 24% 20% 13% 22% 21% 17% 23%
Not much 12% 14% 10% 13% 10% 9% 17% 14% 12% 6% 7%
Not at all 26% 29% 24% 12% 24% 32% 34% 30% 12% 24% 21%
Not sure 10% 7% 12% 14% 10% 10% 4% 6% 11% 23% 13%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,118) (556) (562) (281) (251) (309) (277) (700) (149) (157) (112)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 31% 61% 25% 6% 68% 4% 32% 27% 37% 38% 34% 28% 29%
Some 21% 24% 26% 14% 24% 16% 17% 23% 27% 21% 20% 20% 24%
Not much 12% 4% 11% 21% 2% 21% 11% 14% 11% 10% 13% 11% 14%
Not at all 26% 5% 22% 53% 3% 55% 26% 29% 20% 21% 27% 31% 20%
Not sure 10% 6% 17% 6% 3% 3% 14% 8% 5% 11% 6% 9% 12%
Totals 100% 100%  101%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,118)  (418) (371) (329) (468) (409) (440) (322) (240) (197) (234) (437) (250)




YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
1L. Harris Cares — Americans with college degrees
How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 32% 36% 28% 31% 33% 29% 36% 30% 47% 28% 26%
Some 26% 26% 27% 33% 27% 23% 22% 26% 25% 27% 34%
Not much 13% 11% 15% 11% 15% 13% 13% 13% 14% 13% 10%
Not at all 18% 19% 16% 9% 13% 22% 24% 22% 4% 10% 14%
Not sure 11% 8% 15% 16% 12% 12% 6% 9% 10% 23% 17%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,124) (559) (565) (284) (252) (309) (279) (702) (149) (159) (114)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 32% 56% 26% 13% 60% 12% 30% 30% 40% 37% 31% 29% 34%
Some 26% 29% 29% 20% 30% 19% 27% 26% 25% 24% 26% 28% 26%
Not much 13% 6% 12% 21% 6% 22% 11% 14% 16% 12% 9% 15% 13%
Not at all 18% 3% 14% 37% 2% 41% 17% 20% 14% 14% 23% 18% 14%
Not sure 11% 6% 19% 9% 3% 6% 16% 11% 5% 13% 10% 10% 13%
Totals 100% 100%  100%  100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,124)  (421) (374) (329) (472) (410) (442) (325) (241) (198) (237) (438) (251)
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YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
1M. Harris Cares — Americans without college degrees
How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 29% 29% 29% 28% 30% 28% 31% 27% 42% 32% 26%
Some 24% 22% 26% 34% 27% 19% 18% 23% 27% 21% 31%
Not much 13% 14% 12% 12% 10% 12% 17% 14% 15% 7% 9%
Not at all 23% 28% 19% 11% 22% 28% 29% 29% 6% 18% 16%
Not sure 11% 7% 14% 14% 11% 12% 4% 8% 10% 21% 18%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,119) (556) (563) (282) (250) (308) (279) (700) (147) (158) (114)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 29% 53% 23% 11% 59% 9% 28% 28% 37% 36% 27% 27% 30%
Some 24% 31% 29% 12% 30% 13% 24% 23% 29% 24% 25% 23% 25%
Not much 13% 6% 10% 22% 5% 22% 12% 13% 11% 13% 9% 14% 13%
Not at all 23% 4% 19% 48% 2% 52% 22% 27% 19% 16% 26% 26% 22%
Not sure 11% 6% 18% 7% 4% 5% 15% 9% 4% 11% 12% 10% 11%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100%  101%
Unweighted N (1,119)  (421) (372) (326) (471) (408) (441) (324) (239) (197) (236) (436) (250)




YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
1N. Harris Cares — Americans who live in urban areas
How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 31% 33% 29% 29% 31% 29% 35% 30% 44% 29% 24%
Some 25% 26% 24% 31% 31% 20% 19% 26% 22% 21% 27%
Not much 11% 10% 12% 12% 9% 10% 14% 12% 8% 9% 11%
Not at all 21% 23% 19% 9% 17% 26% 28% 24% 12% 16% 15%
Not sure 12% 8% 16% 19% 12% 14% 4% 9% 14% 24% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,118) (558) (560) (282) (251) (309) (276) (699) (148) (158) (113)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 31% 59% 23% 10% 63% 9% 30% 29% 38% 33% 31% 29% 32%
Some 25% 26% 30% 18% 28% 20% 21% 23% 33% 23% 24% 24% 28%
Not much 11% 3% 9% 22% 2% 20% 12% 11% 8% 13% 10% 12% 9%
Not at all 21% 4% 17% 42% 3% 47% 20% 24% 15% 17% 24% 24% 16%
Not sure 12% 8% 22% 8% 4% 5% 16% 13% 5% 14% 11% 11% 15%
Totals 100% 100%  101%  100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,118)  (420) (373) (325) (471) (409) (440) (323) (241) (195) (236) (437) (250)
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YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
10. Harris Cares — Americans who live in suburban areas
How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 27% 28% 27% 26% 26% 25% 34% 26% 41% 23% 22%
Some 25% 24% 26% 33% 29% 23% 17% 24% 26% 28% 28%
Not much 13% 11% 14% 10% 16% 10% 15% 14% 9% 10% 8%
Not at all 24% 27% 20% 14% 18% 30% 30% 27% 13% 20% 18%
Not sure 11% 10% 12% 16% 12% 13% 4% 8% 10% 19% 25%
Totals 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,117) (556) (561) (281) (251) (308) (277) (701) (147) (157) (112)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 27% 53% 22% 7% 59% 6% 29% 24% 32% 31% 29% 25% 28%
Some 25% 29% 28% 18% 28% 18% 26% 23% 26% 29% 26% 22% 25%
Not much 13% 6% 11% 21% 6% 20% 10% 13% 15% 7% 9% 18% 11%
Not at all 24% 5% 19% 48% 3% 53% 23% 27% 20% 20% 27% 25% 21%
Not sure 11% 8% 21% 5% 4% 3% 13% 13% 6% 12% 9% 10% 15%
Totals 100% 101%  101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,117)  (419) (371) (327) (471) (408) (439) (324) (240) (196) (236) (434) (251)




YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
1P. Harris Cares — Americans who live in rural areas
How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 28% 29% 26% 28% 28% 25% 30% 26% 43% 24% 21%
Some 21% 19% 22% 25% 29% 15% 15% 19% 19% 24% 27%
Not much 12% 11% 13% 14% 10% 11% 14% 13% 16% 6% 6%
Not at all 27% 33% 22% 13% 22% 35% 36% 32% 10% 21% 24%
Not sure 13% 9% 16% 20% 12% 14% 5% 9% 12% 25% 22%
Totals 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,123) (559) (564) (283) (253) (308) (279) (701) (149) (159) (114)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 28% 55% 22% 5% 60% 5% 27% 23% 38% 33% 27% 25% 29%
Some 21% 26% 23% 13% 28% 11% 20% 21% 22% 22% 23% 21% 17%
Not much 12% 7% 10% 19% 5% 19% 13% 11% 12% 13% 9% 14% 11%
Not at all 27% 5% 24% 54% 4% 60% 25% 32% 22% 20% 28% 30% 26%
Not sure 13% 7% 22% 9% 4% 4% 15% 13% 6% 12% 14% 10% 16%
Totals 101% 100%  101%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,123)  (421) (374) (328) (473) (410) (442) (325) (241) (198) (237) (436) (252)
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YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
1Q. Harris Cares — Christian Americans
How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 26% 27% 25% 29% 25% 23% 27% 23% 48% 20% 21%
Some 23% 22% 23% 27% 27% 21% 17% 22% 20% 25% 26%
Not much 13% 12% 13% 14% 12% 10% 15% 13% 12% 12% 9%
Not at all 26% 31% 22% 13% 20% 33% 35% 32% 10% 18% 21%
Not sure 13% 9% 17% 18% 15% 13% 6% 10% 10% 26% 22%
Totals 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,121) (557) (564) (283) (253) (309) (276) (701) (149) (159) (112)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 26% 53% 18% 6% 55% 5% 27% 21% 34% 31% 22% 25% 26%
Some 23% 31% 26% 11% 33% 12% 21% 23% 26% 25% 24% 20% 23%
Not much 13% 4% 13% 22% 4% 18% 13% 12% 11% 12% 10% 17% 9%
Not at all 26% 4% 21% 54% 3% 61% 21% 33% 24% 20% 29% 28% 25%
Not sure 13% 9% 23% 7% 6% 4% 18% 11% 5% 11% 14% 11% 17%
Totals 101% 101% 101%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%  100%
Unweighted N (1,121)  (420) (372) (329) (470) (409) (441) (323) (241) (197) (236) (437) (251)
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YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
1R. Harris Cares — Jewish Americans
How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 29% 29% 29% 25% 32% 27% 32% 26% 47% 27% 26%
Some 20% 21% 20% 25% 24% 19% 14% 20% 22% 20% 25%
Not much 12% 13% 12% 14% 11% 11% 14% 13% 15% 9% 4%
Not at all 26% 29% 22% 15% 20% 32% 34% 32% 7% 17% 21%
Not sure 13% 8% 17% 21% 13% 12% 6% 9% 9% 27% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,118) (555) (563) (281) (252) (308) (277) (698) (149) (159) (112)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 29% 58% 22% 6% 61% % 30% 24% 38% 34% 27% 26% 32%
Some 20% 26% 25% 10% 28% 10% 17% 24% 23% 22% 20% 19% 22%
Not much 12% 6% 11% 21% 5% 17% 12% 14% 10% 7% 11% 17% 10%
Not at all 26% 3% 20% 55% 1% 61% 24% 29% 22% 23% 30% 26% 22%
Not sure 13% 8% 23% 8% 4% 5% 18% 9% 6% 14% 12% 12% 14%
Totals 100% 101% 101%  100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,118)  (418) (372) (328) (469) (409) (440) (323) (241) (197) (236) (434) (251)
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YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
1S. Harris Cares — Non-religious Americans
How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 28% 29% 27% 25% 28% 26% 33% 26% 44% 23% 24%
Some 26% 26% 27% 33% 28% 25% 20% 28% 18% 25% 29%
Not much 12% 15% 10% 13% 13% 8% 17% 13% 13% 10% 9%
Not at all 19% 20% 19% 10% 18% 25% 22% 22% 11% 16% 15%
Not sure 14% 10% 17% 19% 13% 15% 7% 10% 14% 27% 24%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,118) (555) (563) (283) (251) (306) (278) (701) (147) (158) (112)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 28% 51% 22% 11% 56% 12% 25% 27% 38% 29% 29% 25% 32%
Some 26% 30% 30% 19% 31% 20% 23% 28% 33% 27% 24% 26% 27%
Not much 12% 5% 10% 23% 4% 20% 12% 13% 10% 9% 13% 17% %
Not at all 19% 5% 15% 39% 4% 41% 22% 20% 12% 17% 23% 20% 17%
Not sure 14% 9% 24% 9% 6% 8% 18% 12% 6% 18% 11% 12% 17%
Totals 99% 100% 101%  101% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,118)  (418) (372) (328) (469) (407) (440) (322) (240) (197) (235) (435) (251)
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YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
2A. Trump Cares — Women
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of... ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 28% 30% 25% 20% 23% 29% 38% 33% 15% 21% 18%
Some 19% 21% 16% 22% 22% 17% 14% 20% 14% 22% 12%
Not much 15% 16% 15% 23% 14% 15% 9% 15% 21% 15% 11%
Not at all 31% 26% 36% 28% 30% 31% 35% 29% 42% 23% 43%
Not sure 7% 7% 8% 8% 10% 7% 4% 4% 8% 19% 15%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,120) (558) (562) (283) (251) (309) (277) (702) (147) (158) (113)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 28% 8% 16% 60% 6% 64% 22% 34% 26% 21% 25% 33% 25%
Some 19% 12% 18% 26% 9% 28% 21% 16% 20% 20% 19% 18% 19%
Not much 15% 21% 19% 6% 17% 5% 15% 12% 21% 20% 11% 15% 17%
Not at all 31% 55% 33% 4% 65% 2% 32% 31% 30% 27% 41% 26% 34%
Not sure 7% 5% 14% 4% 3% 2% 9% 8% 3% 11% 5% 9% 5%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 101% 101%  100%
Unweighted N (1,120)  (420) (372) (328) (471) (408) (440) (322) (242) (196) (236) (436) (252)
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YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
2B. Trump Cares — Men
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of... ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 45% 43% 47% 39% 38% 48% 54% 49% 41% 35% 38%
Some 27% 28% 26% 33% 33% 25% 19% 28% 18% 32% 25%
Not much 7% 8% 5% 8% 9% 4% 6% 6% 7% 9% 6%
Not at all 12% 12% 12% 10% 9% 12% 16% 11% 18% 6% 18%
Not sure 9% 9% 9% 9% 12% 11% 5% 6% 16% 19% 14%
Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,124) (560) (564) (284) (253) (309) (278) (704) (149) (158) (113)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 45% 35% 35% 66% 35% 66% 45% 47% 38% 44% 39% 50% 44%
Some 27% 28% 28% 26% 26% 28% 26% 24% 3% 24% 32% 25% 29%
Not much 7% 9% 6% 4% 11% 3% 7% 6% 8% 7% 8% 4% 9%
Not at all 12% 20% 14% 2% 23% 1% 12% 12% 12% 12% 16% 11% 10%
Not sure 9% 8% 17% 2% 5% 2% 10% 11% 5% 14% 5% 10% 9%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,124) (421) (374) (329) (472) (411) (442) (324) (242) (196) (237) (439) (252)
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YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
2C. Trump Cares — Black Americans
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of... ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 26% 29% 23% 18% 19% 28% 38% 31% 10% 18% 20%
Some 19% 19% 19% 23% 25% 17% 12% 20% 15% 25% 11%
Not much 14% 17% 12% 18% 15% 15% 10% 14% 16% 12% 15%
Not at all 32% 28% 36% 30% 32% 32% 36% 29% 50% 25% 40%
Not sure 9% 7% 10% 11% 10% 9% 4% 6% 8% 20% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,120) (558) (562) (284) (250) (308) (278) (701) (147) (158) (114)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 26% 4% 17% 57% 3% 62% 22% 31% 23% 22% 26% 29% 22%
Some 19% 11% 19% 28% 8% 29% 19% 17% 22% 19% 18% 21% 16%
Not much 14% 21% 17% 5% 15% 5% 13% 15% 17% 14% 14% 12% 18%
Not at all 32% 59% 31% 6% 70% 2% 34% 30% 34% 33% 37% 28% 34%
Not sure 9% 5% 16% 4% 4% 2% 12% 7% 4% 12% 5% 9% 9%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,120)  (419) (374) (327) (472) (410) (438) (324) (242) (195) (236) (438) (251)
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YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
2D. Trump Cares — White Americans
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of... ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 51% 52% 51% 49% 48% 54% 54% 50% 67% 47% 42%
Some 24% 25% 22% 26% 29% 20% 21% 26% 8% 26% 27%
Not much 6% 5% 7% 6% 9% 5% 5% 6% 7% 6% 7%
Not at all 11% 11% 11% 11% 6% 11% 15% 12% 8% 4% 17%
Not sure 8% 7% 9% 8% 9% 11% 4% 6% 10% 18% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,118) (556) (562) (279) (253) (309) (277) (700) (147) (158) (113)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 51% 43% 40% 71% 41% 71% 50% 54% 49% 53% 45% 54% 52%
Some 24% 24% 26% 21% 23% 22% 23% 24% 24% 22% 27% 22% 23%
Not much 6% 9% 6% 4% 10% 4% 6% 7% 7% 7% 8% 5% 6%
Not at all 11% 17% 12% 2% 22% 1% 11% 9% 13% 9% 14% 10% 9%
Not sure 8% 7% 15% 2% 4% 1% 10% 6% 8% 9% 6% 9% 10%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,118) (420) (372) (326) (471) (408) (438) (324) (240) (195) (235) (436) (252)
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YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
2E. Trump Cares — Asian Americans
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of... ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 23% 26% 20% 19% 15% 24% 34% 28% 10% 17% 17%
Some 18% 21% 16% 22% 22% 15% 14% 18% 12% 26% 14%
Not much 18% 19% 17% 22% 21% 18% 11% 19% 23% 12% 11%
Not at all 30% 25% 34% 26% 27% 31% 35% 28% 40% 24% 39%
Not sure 11% 8% 14% 11% 15% 12% 6% % 15% 22% 20%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,116) (553) (563) (281) (248) (309) (278) (701) (146) (156) (113)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 23% 5% 14% 51% 3% 57% 20% 27% 21% 17% 22% 27% 22%
Some 18% 12% 17% 26% 8% 29% 17% 19% 21% 17% 16% 20% 18%
Not much 18% 20% 20% 14% 20% 9% 17% 20% 19% 26% 16% 15% 19%
Not at all 30% 56% 29% 3% 64% 1% 32% 25% 34% 24% 38% 27% 31%
Not sure 11% 7% 20% 6% 6% 4% 15% 9% 5% 16% 8% 11% 10%
Totals 100% 100%  100%  100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,116)  (419) (371) (326) (470) (408) (436) (322) (242) (195) (237) (435) (249)
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YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
2F. Trump Cares — Poor Americans
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of... ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 26% 28% 24% 17% 17% 29% 38% 31% 8% 20% 19%
Some 18% 18% 17% 25% 22% 14% 10% 17% 20% 18% 14%
Not much 13% 14% 12% 16% 14% 13% 8% 12% 16% 14% 13%
Not at all 35% 31% 39% 32% 32% 36% 40% 33% 45% 28% 46%
Not sure 9% 9% 9% 10% 14% 8% 4% 6% 11% 20% 8%
Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,121) (559) (562) (281) (253) (309) (278) (701) (148) (158) (114)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 26% 5% 18% 55% 3% 62% 21% 29% 25% 23% 24% 30% 22%
Some 18% 10% 18% 26% % 28% 17% 18% 20% 14% 16% 20% 18%
Not much 13% 16% 14% 8% 15% 5% 15% 11% 13% 17% 10% 11% 15%
Not at all 35% 62% 36% 6% 70% 2% 38% 31% 38% 32% 43% 31% 36%
Not sure 9% 7% 14% 5% 5% 3% 10% 10% 4% 14% 7% 7% 9%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,121)  (420) (374) (327) (472) (410) (440) (325) (241) (195) (236) (438) (252)
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YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
2G. Trump Cares — Wealthy Americans
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of... ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 63% 64% 63% 55% 59% 69% 68% 66% 64% 51% 56%
Some 19% 19% 20% 18% 21% 19% 19% 19% 18% 17% 24%
Not much 6% 6% 5% 10% 9% 3% 2% 5% 8% 9% 4%
Not at all 5% 6% 5% 8% 4% 4% 6% 6% 5% 3% 7%
Not sure 7% 6% % 9% 8% 6% 5% 4% 5% 20% 8%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,122) (559) (563) (284) (251) (309) (278) (703) (146) (159) (114)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 63% 69% 58% 63% 2% 62% 62% 61% 69% 69% 59% 62% 66%
Some 19% 12% 21% 25% 12% 29% 18% 21% 19% 16% 23% 21% 16%
Not much 6% 6% 4% % 4% 6% 5% 6% 6% 3% 6% 6% %
Not at all 5% 9% 5% 2% 8% 1% 7% 6% 3% 4% 9% 4% 5%
Not sure 7% 5% 12% 3% 3% 2% 7% 7% 3% 9% 3% 8% 7%
Totals 100% 101%  100%  100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101%  101%
Unweighted N (1,122)  (419) (374) (329) (470) (411) (440) (324) (242) (197) (237) (437) (251)
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YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
2H. Trump Cares — Middle-class Americans
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of... ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 29% 33% 25% 19% 22% 31% 43% 35% 13% 20% 17%
Some 20% 20% 20% 28% 24% 16% 14% 21% 20% 18% 17%
Not much 16% 17% 15% 21% 17% 18% 6% 14% 23% 18% 17%
Not at all 27% 23% 31% 21% 26% 26% 34% 25% 35% 23% 33%
Not sure 8% 8% 9% 10% 11% 9% 4% 5% 9% 21% 15%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,122) (558) (564) (283) (252) (309) (278) (703) (147) (159) (113)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 29% 6% 18% 64% 5% 68% 23% 35% 26% 22% 30% 34% 24%
Some 20% 13% 24% 24% 10% 24% 20% 18% 23% 20% 17% 22% 20%
Not much 16% 24% 19% 5% 23% 4% 17% 14% 18% 19% 14% 12% 21%
Not at all 27% 50% 24% 6% 58% 2% 30% 26% 26% 27% 34% 23% 27%
Not sure 8% 7% 15% 2% 4% 2% 9% 7% 7% 12% 4% 9% 8%
Totals 100% 100%  100%  101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,122)  (419) (375) (328) (471) (411) (442) (323) (241) (195) (236) (439) (252)
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YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
2l. Trump Cares — Young Americans
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of... ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 28% 32% 25% 24% 26% 26% 37% 33% 13% 23% 18%
Some 19% 19% 20% 21% 21% 20% 15% 20% 17% 15% 21%
Not much 16% 17% 15% 26% 12% 16% 11% 13% 32% 20% 13%
Not at all 26% 22% 30% 22% 28% 23% 32% 26% 26% 24% 36%
Not sure 10% 10% 11% 8% 13% 14% 5% 8% 13% 18% 12%
Totals 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,119) (555) (564) (282) (249) (309) (279) (702) (145) (158) (114)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 28% 6% 19% 61% 5% 64% 24% 32% 23% 26% 26% 31% 27%
Some 19% 14% 20% 24% 11% 27% 16% 20% 26% 17% 18% 23% 16%
Not much 16% 24% 17% 7% 22% 6% 19% 13% 16% 20% 16% 15% 15%
Not at all 26% 48% 27% 2% 58% 1% 27% 24% 29% 22% 33% 21% 31%
Not sure 10% 7% 17% 6% 4% 2% 13% 10% 6% 15% 7% 10% 11%
Totals 99% 99%  100%  100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,119)  (417) (374) (328) (467) (411) (439) (324) (241) (197) (237) (435) (250)
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YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
2J. Trump Cares — Middle-aged Americans
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of... ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 29% 33% 26% 27% 22% 30% 38% 36% 15% 19% 18%
Some 24% 25% 23% 29% 30% 21% 17% 25% 19% 28% 21%
Not much 12% 10% 14% 12% 14% 13% 10% 10% 22% 12% 14%
Not at all 23% 21% 25% 15% 22% 25% 30% 22% 31% 20% 27%
Not sure 11% 10% 12% 17% 12% 10% 5% 8% 13% 21% 20%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,119) (555) (564) (283) (250) (309) (277) (700) (148) (157) (114)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 29% 7% 20% 63% 6% 67% 24% 35% 26% 22% 31% 33% 27%
Some 24% 20% 27% 25% 17% 26% 25% 21% 28% 28% 25% 22% 23%
Not much 12% 21% 11% 5% 20% 4% 13% 12% 15% 14% 14% 10% 14%
Not at all 23% 42% 24% 4% 51% 1% 25% 22% 23% 19% 27% 22% 26%
Not sure 11% 11% 18% 4% 6% 3% 13% 9% 8% 17% 4% 12% 11%
Totals 99% 101%  100%  101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99%  101%
Unweighted N (1,119)  (417) (374) (328) (469) (410) (439) (324) (240) (196) (236) (436) (251)
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YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
2K. Trump Cares — Elderly Americans
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of... ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 29% 33% 27% 24% 23% 31% 38% 35% 15% 22% 19%
Some 19% 19% 19% 28% 25% 13% 13% 20% 14% 24% 14%
Not much 14% 16% 13% 17% 15% 15% 9% 13% 22% 13% 12%
Not at all 27% 23% 31% 19% 25% 30% 35% 26% 39% 20% 34%
Not sure 10% 9% 11% 12% 13% 11% 5% % 10% 21% 21%
Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,120) (556) (564) (281) (252) (309) (278) (700) (149) (158) (113)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 29% 8% 21% 60% % 66% 24% 34% 27% 25% 29% 34% 25%
Some 19% 13% 20% 25% 10% 24% 19% 18% 20% 15% 19% 19% 21%
Not much 14% 18% 14% 10% 16% % 16% 11% 19% 24% 13% 11% 13%
Not at all 27% 51% 28% 2% 61% 0% 30% 27% 27% 23% 34% 24% 30%
Not sure 10% 10% 17% 3% 6% 3% 11% 10% 7% 12% 5% 12% 11%
Totals 99% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,120)  (419) (373) (328) (470) (409) (441) (323) (240) (195) (237) (437) (251)
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YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
2L. Trump Cares — Americans with college degrees
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of... ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 28% 30% 26% 24% 23% 28% 35% 32% 17% 24% 16%
Some 25% 26% 25% 26% 28% 25% 22% 25% 18% 28% 34%
Not much 14% 15% 13% 18% 15% 14% 9% 13% 23% 12% 8%
Not at all 22% 20% 24% 19% 23% 21% 27% 22% 30% 15% 28%
Not sure 11% 10% 12% 13% 12% 12% 7% 9% 13% 20% 14%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,118) (555) (563) (283) (250) (309) (276) (699) (148) (158) (113)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 28% 9% 20% 55% % 59% 24% 29% 28% 27% 26% 30% 25%
Some 25% 22% 24% 29% 20% 31% 25% 26% 26% 20% 24% 29% 24%
Not much 14% 18% 16% 7% 19% 5% 14% 13% 17% 22% 14% 11% 12%
Not at all 22% 42% 22% 3% 49% 1% 23% 21% 25% 18% 27% 20% 24%
Not sure 11% 8% 18% 7% 6% 4% 14% 11% 5% 13% 9% 10% 14%
Totals 100% 99%  100%  101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,118)  (418) (373) (327) (470) (408) (439) (322) (241) (195) (236) (436) (251)




YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
2M. Trump Cares — Americans without college degrees
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of... ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 28% 32% 23% 22% 23% 29% 36% 33% 16% 18% 16%
Some 20% 21% 20% 25% 22% 18% 18% 21% 17% 23% 15%
Not much 15% 15% 15% 15% 18% 16% 10% 13% 21% 17% 14%
Not at all 24% 22% 27% 20% 22% 26% 30% 23% 32% 20% 31%
Not sure 13% 10% 15% 18% 15% 12% 6% 9% 15% 23% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,117) (555) (562) (282) (251) (307) (277) (698) (147) (159) (113)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 28% 9% 19% 57% 6% 61% 23% 30% 30% 22% 26% 34% 23%
Some 20% 15% 18% 28% 13% 29% 20% 20% 24% 18% 19% 21% 22%
Not much 15% 22% 14% 7% 22% 5% 17% 14% 14% 19% 15% 13% 15%
Not at all 24% 44% 26% 3% 52% 1% 26% 23% 26% 23% 31% 21% 25%
Not sure 13% 10% 23% 5% 6% 4% 15% 14% 6% 17% 9% 11% 16%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100%  101%
Unweighted N (1,117)  (417) (373) (327) (469) (408) (440) (321) (240) (196) (237) (433) (251)

32



YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
2N. Trump Cares — Americans who live in urban areas
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of... ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 29% 32% 25% 28% 24% 28% 35% 33% 15% 28% 17%
Some 23% 23% 22% 30% 26% 17% 20% 23% 18% 25% 30%
Not much 14% 15% 13% 14% 14% 15% 10% 13% 23% 11% 9%
Not at all 24% 21% 27% 16% 24% 26% 30% 23% 33% 17% 28%
Not sure 11% 9% 12% 13% 12% 13% 5% 9% 11% 19% 15%
Totals 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,114) (556) (558) (281) (252) (306) (275) (697) (145) (158) (114)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 29% 10% 20% 57% 5% 64% 24% 33% 27% 26% 25% 31% 30%
Some 23% 16% 23% 29% 13% 28% 23% 21% 25% 22% 25% 26% 16%
Not much 14% 19% 15% 7% 20% 3% 16% 12% 13% 20% 13% 10% 15%
Not at all 24% 46% 23% 2% 56% 0% 24% 23% 27% 19% 29% 22% 26%
Not sure 11% 9% 19% 4% 6% 4% 12% 10% 7% 12% 7% 11% 13%
Totals 101% 100%  100% 99% 100% 99% 99% 99% 99% 99% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,114)  (418) (369) (327) (468) (409) (435) (324) (239) (193) (234) (435) (252)
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YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
20. Trump Cares — Americans who live in suburban areas
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of... ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 28% 30% 27% 23% 21% 30% 39% 32% 17% 25% 20%
Some 23% 23% 24% 23% 30% 20% 20% 23% 25% 24% 19%
Not much 13% 14% 12% 15% 16% 13% 9% 12% 19% 13% 11%
Not at all 23% 20% 25% 20% 20% 23% 27% 23% 23% 18% 31%
Not sure 12% 13% 12% 18% 13% 13% 5% 9% 15% 20% 20%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,120) (557) (563) (280) (253) (309) (278) (700) (147) (159) (114)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 28% 8% 19% 59% 6% 65% 24% 32% 27% 27% 29% 31% 24%
Some 23% 18% 25% 27% 19% 27% 23% 25% 23% 23% 21% 26% 22%
Not much 13% 22% 11% 6% 21% 4% 14% 11% 16% 17% 14% 11% 13%
Not at all 23% 42% 23% 3% 48% 1% 24% 20% 28% 18% 30% 20% 24%
Not sure 12% 11% 21% 5% 6% 3% 15% 13% 6% 15% 6% 12% 17%
Totals 99% 101% 99%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,120)  (419) (373) (328) (470) (410) (441) (324) (239) (197) (236) (436) (251)
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YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
2P. Trump Cares — Americans who live in rural areas
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of... ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 29% 31% 27% 26% 19% 31% 38% 33% 16% 25% 17%
Some 22% 24% 19% 24% 32% 16% 17% 24% 14% 21% 17%
Not much 15% 15% 14% 15% 16% 16% 12% 13% 20% 16% 16%
Not at all 24% 20% 27% 19% 22% 24% 29% 22% 35% 19% 23%
Not sure 12% 11% 12% 17% 11% 13% 4% 8% 14% 18% 26%
Totals 102% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,124) (560) (564) (283) (253) (309) (279) (703) (148) (159) (114)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 29% 7% 21% 59% 6% 67% 24% 31% 29% 25% 30% 32% 25%
Some 22% 19% 19% 27% 16% 26% 18% 22% 29% 23% 18% 23% 22%
Not much 15% 20% 16% 7% 23% 4% 17% 14% 13% 17% 15% 12% 16%
Not at all 24% 44% 22% 4% 50% 2% 26% 22% 23% 23% 29% 22% 22%
Not sure 12% 10% 21% 3% 5% 2% 14% 11% 7% 12% 9% 11% 14%
Totals 102% 100% 99%  100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,124)  (422) (373) (329) (472) (410) (442) (325) (241) (198) (237) (437) (252)




YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
2Q. Trump Cares — Christian Americans
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of... ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 36% 38% 35% 39% 31% 34% 42% 41% 25% 30% 27%
Some 24% 25% 22% 26% 29% 22% 18% 24% 19% 25% 20%
Not much 12% 11% 13% 11% 14% 12% 11% 11% 16% 12% 15%
Not at all 17% 16% 19% 10% 14% 21% 24% 17% 27% 10% 21%
Not sure 11% 10% 12% 14% 12% 12% 6% % 13% 23% 18%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,120) (559) (561) (283) (253) (309) (275) (699) (149) (159) (113)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 36% 20% 26% 63% 18% 67% 29% 40% 36% 29% 32% 42% 35%
Some 24% 23% 24% 23% 22% 24% 23% 22% 30% 29% 22% 21% 25%
Not much 12% 15% 13% 8% 15% 6% 16% 10% 11% 15% 14% 10% 11%
Not at all 17% 32% 18% 2% 39% 1% 18% 18% 17% 14% 23% 16% 17%
Not sure 11% 10% 19% 3% 6% 2% 14% 10% 6% 13% 9% 11% 12%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,120)  (419) (373) (328) (470) (408) (441) (323) (240) (197) (236) (436) (251)
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YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
2R. Trump Cares — Jewish Americans
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of... ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 30% 33% 27% 27% 21% 30% 40% 34% 13% 27% 22%
Some 18% 20% 16% 23% 23% 15% 12% 18% 19% 21% 14%
Not much 14% 15% 14% 14% 15% 15% 13% 14% 22% 11% 8%
Not at all 25% 22% 28% 22% 22% 27% 29% 24% 33% 17% 38%
Not sure 13% 11% 15% 14% 18% 13% 6% 10% 13% 23% 17%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,122) (557) (565) (283) (251) (309) (279) (701) (148) (159) (114)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 30% 11% 21% 58% 9% 65% 24% 34% 29% 27% 27% 31% 31%
Some 18% 14% 19% 22% 12% 23% 16% 19% 22% 18% 15% 21% 16%
Not much 14% 19% 13% 10% 19% 5% 16% 13% 14% 17% 12% 15% 13%
Not at all 25% 47% 26% 3% 54% 1% 28% 22% 28% 22% 34% 22% 26%
Not sure 13% 9% 22% 8% 6% 6% 16% 12% 7% 16% 11% 12% 13%
Totals 100% 100% 101%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,122)  (419) (374) (329) (471) (410) (442) (324) (240) (197) (237) (437) (251)

37



YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens You
2S. Trump Cares — Non-religious Americans
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of... ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 23% 25% 21% 19% 19% 23% 31% 27% 11% 18% 16%
Some 22% 24% 21% 24% 24% 21% 20% 23% 22% 21% 15%
Not much 15% 15% 14% 19% 14% 16% 8% 15% 18% 15% 8%
Not at all 26% 22% 29% 22% 24% 25% 31% 25% 29% 21% 34%
Not sure 14% 13% 15% 15% 18% 15% 9% 10% 20% 25% 28%
Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,117) (555) (562) (281) (249) (309) (278) (700) (146) (158) (113)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 23% 7% 14% 49% 4% 55% 19% 26% 22% 19% 20% 27% 23%
Some 22% 15% 20% 32% 12% 32% 21% 24% 23% 22% 24% 25% 15%
Not much 15% 19% 16% 9% 17% % 16% 12% 16% 23% 13% 11% 17%
Not at all 26% 47% 26% 4% 57% 2% 25% 24% 31% 18% 31% 23% 30%
Not sure 14% 13% 24% 5% 10% 4% 18% 14% 8% 17% 12% 14% 15%
Totals 100% 101%  100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,117)  (416) (372) (329) (467) (410) (439) (322) (240) (195) (237) (435) (250)
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YouGov Survey: Candidate Concern for Groups
October 10 - 14, 2024 - 1126 U.S. adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

October 10 - 14, 2024
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 5.208, with a mean of one and a standard deviation of
0.821.

1126
=+ 3.8% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

98 questions not reported.

You
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